
分類 正答

1

1 ２ 2

2 ハリケーン 2

３ カナダ…２
日本…３ 2

４

ア ヒスパニック 2

イ d 2

ウ サンベルト 2

エ （例）地下水をくみ上げ、スプリンクラーで水をまくこと。 3

2

１

ア 関東ローム 2

イ A 2

ウ ヒートアイランド現象（ヒートアイランド） 2

エ ２ 2

２ ３ 2

３ （例）首都である東京には、多くの情報が集まってくるから。
（「首都」、「情報」が入っていること。） 3

３

１
ア 僧兵 2

イ （例）宋（中国）と貿易をして利益を得る 3

２
ア 定期市 2

イ 守護 2

3 ３ 2

４
ア 天下の台所 2

イ １ 2

５ B 2

4

1 １ 2

２ 日朝修好条規 2

３ ４ 2

４ （例）五か年計画を進めた 3

５ ウ→ア→エ→イ 2

６ 高度経済成長 2

７ サミット 2

5

１ ２ 2

２ インフォームド・コンセント 2

３

刑事（裁判）
理由…（例）・資料中に検察官席が表されているから。
（例）・資料中に被告人席が表されているから。
（例）・資料中に弁護人席が表されているから。

3

４ ４ 2

５ 閣議 2

６
（例）〔内閣は、〕国会の信任に基づいて成立し、国会に対し
て連帯して責任を負う。（「信任」、「連帯」が入っているこ
と。）

3

6

１ 世論 2

２ １ 2

３ ４ 2



6 ４ 社会保険 2

５ （例）商品ごとの売り上げ情報を管理する仕組み。（「管理」
が入っていること。） 3

６ 持続可能な社会 2

７

１ ２ 2

２ （例）出荷時期をずらして、高い価格で販売するため。（「出
荷時期」、「価格」が入っていること。） 3

３ 長篠の戦い 2

４

ア 文化財保護法 2

イ ３ 2

ウ ラムサール条約（特に水鳥の生息地として国際的に重要な
湿地に関する条約） 2


